
Der Hessische Verband für Leistungs- und Qualitätsprüfungen in der Tierzucht e. V. (HVL) 
sucht mehrere

Mitarbeiter/innen im Bereich Milchleistungsprüfung (MLP)
Wir sind ein Dienstleister für die hessische Landwirtschaft mit Sitz in Alsfeld. Unser 
Tätigkeitsschwerpunkt liegt in der Prüfung und Beratung von rinder- und schweinehalten-
den Betrieben.

Ihre Aufgaben
 - Organisation eines MLP-Bezirkes im Großraum Fulda/Rhön
 - Betreuung und Beratung der Milchviehbetriebe
 - Durchführung der Milchkontrolle

Ihre Ausbildung
a) abgeschlossenes Studium der Nutztierwissenschaften oder ein vergleichbarer    
     Abschluss

und
b) landwirtschaftliche Ausbildung, Meister oder Techniker

Unsere Anforderungen
 - Interesse an Themen rund um die Milchviehhaltung
 - Wohnsitz im Raum Fulda/Rhön
 - gute EDV-Kenntnisse
 - Spaß am Umgang mit Mensch und Tier, Flexibilität, Einsatzbereitschaft,
 - Mobilität

Unser Angebot
Wir bieten Ihnen einen Vollzeitarbeitsplatz (Teilzeit in Absprache möglich), an dem Sie 
selbstständig, flexibel und eigenverantwortlich arbeiten können.

Ihre Bewerbung richten Sie bitte bis zum 11.08.2017, gerne auch per E-Mail, an  
Herrn Greb (greb@hvl-alsfeld.de).

Hessischer Verband für Leistungs- und 
Qualitätsprüfungen in der Tierzucht e. V. 
An der Hessenhalle 1, 36304 Alsfeld 
Telefon: 0 66 31 / 7 84 50

Der Hessische Verband für Leistungs- und Qualitätsprüfungen in der Tierzucht e. V. (HVL) 
sowie dessen Tochterunternehmen, die ABCG Agrar-Beratungs- und Controll GmbH suchen 

freiberufliche Auditoren/innen für Süd- und Nordhessen 

im Bereich Milchviehhaltung, Schweinehaltung sowie Pflanzenbau 

Die ABCG ist eine anerkannte Kontroll- und Zertifizierungsstelle für die Landwirtschaft, 
Lebensmittelwirtschaft sowie Futtermittelwirtschaft. Wir führen deutschlandweit jährlich 
mehrere tausend Kontrollen für verschiedene Standardgeber durch. 

Der HVL ist Dienstleister für die Landwirtschaft speziell im Bereich Milchproduktion und 
Schweinehaltung. Als eingetragener Verein verfolgen wir in der bäuerlichen Selbstverwaltung 
den Zweck, die Effizienz der Mitgliedsbetriebe nachhaltig zu steigern. 

Um Synergien im Kontrollbereich nutzen zu können, suchen wir Auditoren/innen, die auf 
Grund ihrer fachlichen Eignung sowohl den Bereich Milchviehhaltung als auch Pflanzenbau 
(für Südhessen) bzw. Schweineproduktion (für Nordhessen) prüfen können. 

Ihre Aufgaben 

- Organisation und Durchführung von Audits für QM-Milch 
- Organisation und Durchführung von Audits für das QS-Prüfzeichen auf der Stufe 
iiiSchweineproduktion sowie Obst, Gemüse und Kartoffeln 

Ihr Profil 

- Abgeschlossene landwirtschaftliche Ausbildung (z.B. Meister, Techniker, FH etc.) 
- einschlägige Berufserfahrung von mindestens zwei Jahren im Bereich Tierproduktion und  - 
Pflanzenbau 
- idealerweise bereits erste Erfahrungen als Auditor 
- Kommunikationsfähigkeit, Flexibilität, genaues Arbeiten nach Standardvorgabe 
- gute EDV-Kenntnisse 

Unser Angebot 

Wir bieten Ihnen ein vielseitiges und abwechslungsreiches Aufgabengebiet mit freier 
Zeiteinteilung in einem dynamischen Umfeld. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann schicken Sie bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung 
bis spätestens 07.08.2015, möglichst per Mail an kontakt@hvl-alsfeld.de oder info@abcg-
alsfeld.de oder schriftlich an  

 Hessischen Verband für Leistungs- und Qualitätsprüfungen  
 in der Tierzucht e. V.
 An der Hessenhalle 1, 36304 Alsfeld 
                Telefon: 06631 784 50 


